

2024年1月30日 東海旅客鉄道株式会社 米 原 市

近江長岡駅に地域住民が運営する「Cafe Lumière」が開業します!

東海旅客鉄道株式会社(以下、「JR東海」)では、沿線の活性化に向け、地域と連携した取組みを行っています。このたび、近江長岡駅の待合室に地域住民が運営する「Cafe Lumière」がオープンしますので、お知らせします。

この取組みは、同駅周辺の賑わい創出を目指す地域住民らが設立した「近江長岡大好き倶楽部」が運営主体となり、米原市が補助金を交付しカフェ開業の支援を行いました。

なお、JR東海では駅待合室を活用して地域住民が店舗を運営することは初めてです。鉄道をご利用のお客様をはじめ、地域住民の来駅をお待ちしています。

1. 概要

店 名: Cafe Lumière (カフェ・ルミエ)

開業日:2024年2月1日(木)14時30分~

営業日:毎週水曜日・日曜日の週2回 14時00分~19時30分(予定)

販売品:飲食物の提供(コーヒー、ホットサンド等)、地元野菜や土産物の販売

店名ロゴ

Lumière

※2月4日(日)は休業日となります

実際の営業日や営業時間は変更となる場合があります。最新の営業状況は Cafe Lumière 公式インスタグラム (Instagram ID: cafe. _. lumiere) をご確認ください。

2. 経緯

近江長岡地域の移住者と住民との交流会で、「伊吹山(滋賀県米原市)の玄関口である近江長岡駅の待合室にカフェがあったら嬉しい」という声があがったことをきっかけに、2022年11月に 地域住民から米原市とJR東海に提案があり、駅待合室を活用したカフェ計画が動き出しました。

2023年6月には発起人となった地域住民が「近江長岡大好き倶楽部」を設立、同年7月に米原市が「近江長岡駅周辺地域活性化支援事業補助金」の交付を決定。その後、同年12月から地域住民が待合室にて自らの手でカフェの店舗作りを開始し、2024年2月1日より開業することとなりました。

待合室・店舗イメージ 〈Before〉



⟨After⟩



<参考>

■ 「近江長岡大好き倶楽部」概要

設 立:2023年6月24日

会 長:吉川 良幸(現:長岡自治会長) 事業内容: ·近江長岡駅待合室活用事業

• 景観形成事業

・ほたるを生かしたまちづくり事業 等

設立経緯:近江長岡周辺地域(概ね、西山、長岡、万願寺地域)の魅力を向上させ、地域の

活性化を図るため、西山、長岡、万願寺の各自治会長を発起人として、設立され

t= °

※実際の営業日や営業時間は異なる場合があります。

最新の営業状況は Cafe Lumière 公式インスタグラム(Instagram ID: cafe. _. lumiere)でお知らせします。